
OPEN HOUSE LEGNO LIGHT SCHEDA TECNICA



SCHEDA TECNICA

Pergola in alluminio rivestita con legno di abete impregnato a pressione in autoclave, utilizzando sali ecologici privi di cromo e arsenico, certi�cati dai principali
 enti europei per garantire sicurezza e rispetto per l'ambiente. Il legno è ulteriormente trattato con impregnanti ad acqua per migliorarne l’aspetto e la resistenza.
 Completata con una tenda apribile a impacchettamento, con telo teso quando aperto, per una protezione versatile e funzionale.
La pergola o�re diverse opzioni per le coperture: PVC Opatex e PVC Sattler. Il sistema di movimentazione è gestito da un motore elettronico radiocomandato, che 
consente l’apertura del telo a impacchettamento �no a raggiungere la massima tensione per garantire una copertura sempre perfetta.
Il telo di copertura  è unico per garantire comfort, funzionalità e una tenuta ottimale contro l'acqua. Per migliorare ulteriormente la protezione,
 è possibile installare il tettino copritelo, la gronda raccogli acqua e la guarnizione antigoccia.
Inclinazione minima richiesta per un corretto funzionamento: 15%.
Le nostre pergole sono realizzate con tubi avvolgitori e accessori in alluminio, garantendo robustezza e durata nel tempo. 
Nota: Di serie, il telo viene fornito non assemblato. Per i modelli a un modulo, è possibile, su richiesta, ricevere il
telo già assemblato sui portatessuti.

Le fessure sul legno sono un fenomeno naturale e non vanno considerate come difetti.
Il legno, essendo una materia viva e in continua trasformazione, è soggetto a modi�cazioni nel tempo. 
La sua consistenza al tatto, il colore caldo e il profumo avvolgente sono elementi che regalano esperienze
 sensoriali uniche, irripetibili. A di�erenza di materiali come acciaio o cemento, il legno presenta segni distintivi 
che ne arricchiscono il carattere, ma che spesso vengono erroneamente interpretati come difetti. 
In particolare, le fessure da ritiro – che appaiono sulla super�cie – non sono segnali di rottura o cedimento, 
ma conseguenza del naturale processo di essiccazione del legno. Queste fessure si formano quando il materiale 
perde acqua in ambienti particolarmente secchi o viene esposto a fonti dirette di calore. 
Conoscere e comprendere
 questi fenomeni permette di apprezzare il legno per quello che è: un materiale che vive e respira, che, attraverso i suoi 
segni distintivi come le fessure, i nodi o le irregolarità cromatiche, racconta la propria storia e la sua vitalità.
 Questi tratti sono una parte fondamentale della bellezza naturale del legno, che arricchisce ogni spazio con
 la sua autenticità e calore.

LARGHEZZA SPORGENZA

1 Modulo 500

6802 Moduli 1000

3 Moduli 1500

680

680

DIMENSIONI MASSIME

OPEN HOUSE LEGNO LIGHT



OPEN HOUSE LEGNO LIGHT SCHEDA TECNICA

210

15
0

191

110
21
0

15
0

191

Staffe parete soffitto
60

16
0

Guida
Le LIGHT con interasse  del-
le guide superiore a 400 Cm 
verranno realizzate con questi 
profili.

70

55

36

55

45

70

85

70

Le LIGHT con interasse  del-
le guide inferiore a 400 Cm 
verranno realizzate con que-
sti profili.

144

95

Gronda (optional) 120

16
0

120

12
0

Gamba

Gamba 
con scarico 

acqua 
integrato

Traversa

Interasse guide Max 450 cm

Larghezza 2020

9 9



OPEN HOUSE LEGNO LIGHT Ingombri SCHEDA TECNICA

SP
A*

CM

B*

CM

P

=

200 40,5 51 4

250 42 58 5

300 43,5 60 6

350 45

74400 46,5

81

7

450 48

88

8

500 49,5

95

9

550 51

102

10

600 52,5

199

11

* VALORI INDICATIVI

650 54

206

12

680 55,5

13

67

B

16

A

SP

20

H
D

H
A

14

��������������������������������������������
����������������������������
������������������������
��	�����
�������������������
��������������
�����������
�����
������������������
���������������������
��������������������������������������

�������������
������������������������������������������������������ 
�����������������������������
����­����������������������­���������������������



OPEN HOUSE LEGNO LIGHT Esploso SCHEDA TECNICA

 

58

28

30

24

61

14

27

29

27

59
21

26

61

60

60

21

54

17

16
16

16

52

52

52

59

59

14

ELENCO PARTI
DESCRIZIONENUMERO PARTEQTÀELEMENTO

INSERTO GUIDA E95 DXV.E095-00311
PERNO GODRONATO D6V.E095-03712
RULLO FOLLE E95V.E095-03513
 VITE AUTF TC 3,9x16C-H DIN7981 ZNSMCATFL3916A44
VITE TPS ES INC M6X20 UNI 5933 INOXSMCTPSE0620A25
PERNO QUADRO 10 CON PIASTRINOV.M155-05416
TAPPO INSERTO SUP. GUIDA E95V.E095-03437
GRANO EI E/C M8x16 UNI5927 INOXSMCGRAN0816A18
TAPPO PUNTALE E95V.E095-02839
PUNTALE E95V.E095-006310
VITE TCEI PF M8x40 A2 UNI5931 INOXSMCTCEI0840A211
VITE TPS ES INC M6X10 UNI 5933 INOXSMCTPSE0610A412
RONDELLA Di8,4 De16 UNI6592 INOXSMCRNDL0816A213
250PROFILO AVVOLGITORE PERGOLATUBO AVVOLGIBILE LIGHT114
PULEGGIA LATO MOTORE E095V.E095-005115
 GAMBA LIGHT316
 TRAVERSA LIGHT E95117
STAFFA A "C" PER GUIDA V.E095-058918
PIASTRINO 3 FORI E095V.E095-054919
OMEGA PER GUIDAV.E095-059920
 ARCARECCIO 6X16 2221
CURVA SCARICO 90° D40CURVA 40 LIGHT122
 SCARICO 40 LIGHT123
 V.E95L-001124
 MOTORE CON TRAVERSA LEGNO125
 ARCARECCIO 6X16 INT426
STAFFA LEGNO ASOLATA APERTA DXV.E95L-004227
 V.E95L-002128
STAFFA LEGNO ASOLATA APERTA DXV.E95L-005229
 V.E95L-003130
GUIDA OPENHOUSE E95GUIDA E095 X LIGHT331
INSERTO GUIDA E95 SXV.E095-004232
PIASTRINA SVASATA CON PERNO 14V.E095-043133
CONTROPIASTRINO PER PERNO TONDOV.M155-056134
PULEGGIA LATO PERNO TONDO E095V.E095-039-135
BOCCOLA PERNO TONDO F430 BIAV.F430A-013A136
Vite a testa esagonaleSMCTESA0880A337
DADO BASSO M8 UNI 5589 INOXSMCDADO0805A638
FERMO PORTATESSUTO GRANDE M155 LATERALEV.M155-020239
Vite a testa esagonaleSMCTESA0830A640
PIASTRINO FERMA PRIMO PORTATESSUTOV.M155-059341
FERMO PORTATESSUTO GRANDE M155 CENTRALEV.M155-021142
GUARNIZIONE GRANDE M155V.M155-027243
GUARNIZIONE PICCOLA M155 CENTRALEV.M155-043144
GUARNIZIONE PIOGGIA OPENHOUSE BIAANTIGOCCIA LIGHT445
PORTATESSUTO E95PORTATESSUTO-PICCOLO LIGHT346
TIRACINGHIA E95 LATERALEV.E095-068247
TIRACINGHIA E95 CENTRALEV.E095-069148
PORTATESSUTO GRANDE E95PORTATESSUTO-GRANDE LIGHT249
CARRELLO E95 LATERALEV.E095-067650
CARRELLO E95 CENTRALEV.E095-070351
PIEDE PILASTRO LEGNOV.OPEN-056I352
TAPPO GRONDA E95 DXV.E095-030153
TAPPO GRONDA E95 SXV.E095-031154
TAPPO GRONDA E95 CENTRALEV.E095-032155
 GRONDA LIGHT156
 TELO LIGHT157
 TETTOIA LIGHT158
COPERTURA TRAVICOPRI ARCARECCI LIGHT359
STAFFA L PER TRAVI LEGNOV.OPEN-055I460
 TRAVERSA TETTO LIGHT261
TIRA PULEGGIA E95V.E095-007262
PULEGGIA CONDOTTA E95V.E095-008163
BOCCOLA AUTOLUBRIF Di30 De34 H20SMCBOCC3020A164
 CINGHIALIGHT165


